Anfahrtsbeschreibung Fantreffen Grobschnitt

Von Richtung Dortmund oder Köln

Von Köln die A4 Richtung Olpe, am Ende der A4 abbiegen auf die..

Sauerlandlinie in Richtung Frankfurt. Abfahrt Freudenberg rausfahren. Links abbiegen Richtung Betzdorf. Nach ca. 1 Kilometer links Richtung Betzdorf. Durch Freudenberg durch immer geradeaus. Nach ca. 15 kilometern auf die B62 Richtung Betzdorf. Nach dem Ortsschild von Betzdorf Richtung Koblenz halten. Hinter der Polizei rechts abbiegen Richtung Koblenz. Direkt wieder links und schon ist man vor der Stadthalle. Parkplätze gibt es dahinter oder gegenüber beim EDEKA-Markt.

Aus Richtung Frankfurt/Gießen

Sauerlandlinie Richtung Dortmund. Abfahrt Wilnsdorf/Betzdorf rausfahren. Links Richtung Betzdorf halten. Nach ca. 6 Kilometern am Ende der Straße links abbiegen Richtung Betzdorf. Praktisch immer auf der Straße bleiben. Nach rund 13 Kilometern kommt das Ortsschild Betzdorf. An der ersten Ampel links Richtung Koblenz. Direkt wieder links und schon ist man da!

Aus Richtung Koblenz:

Auf die A 48 Richtung Dernbacher Kreuz. Auf die A3 Richtung Köln. Erste Abfahrt Mogendorf ausfahren immer Richtung Hachenburg fahren. In Hachenburg den Schildern Richtung Betzdorf folgen. Nach ca. 18 Kilometern fährt man in Betzdorf ein. Nach ca. 1 Kilometer hinter der Kneipe „Zur Post“ rechts an einer Ampel abbiegen und schon ist man da.

Grüße

Markus

